Die301.06.2025 poKy

Mpuknag po3paxyHKy CNOXMBUYOTO KPeauTy 3 aKLiMHOK NPoLeHTHOW cTaBKoto 0,01% Ha geHb B
nepwomy nepiogi (nepwuit Kpegur)

NpunyweHHA 1: 01.06.2025 poKy cnoXKnBay oTpUMaB Neplunit kpeaut Ha cymy 500 rpH, nepiogMyHicTb
noralleHHa — nepLluunii naaTixk yepes 3 AHi (BKAoYae % Ta 90% cymu KpeauTty) , Apyruii nnatixk yepes 50
OHIB MicNA 3aKiHYEeHHS AaTW Mepllioro naatexy (Bkawovae % Ta 10% cymu Kpeauty). 3aranbHUA CTPOK
Kkpeanty — 53 gHi. CnoxumBau, AK y4acHUK MNporpamm noanbHOCTi oTpumas ctaBky 0,01% Ha geHb Ha nepui
3 pHi KopuctysaHHa, gani 0,99% Ha geHb.

Mpuknag 1. CnoxMBay NOBEepHYB KpeauT Yepes 3 KaneHAapHi AHi.
Po3paxyHOK NpoLLeHTiB:

500 rpH * 0,01% * 3 aHi=0,15 rpH

[o cnnatu Beboro: 500,15 rpH = 0,15 rpH (npoueHTn) + 500 rpH (Tino Kpeauty).

Npuknag 2. Cnoxueay noBepHyB Kpeaut — 90% Tina B gaTy nepiuoro naatexy (yepes 3-pu Kan. gHi) Ta
10% Tina B gaty gpyroro naatexy (yepe3 50 Kan. aHi).

Po3paxyHOK NpoueHTiB:

500 rpH * 0,01% * 3 gHis = 0,15 rpH

50 rpH * 0,99% * 50 gHis = 24,75 rpH

[o cnnatu Bcboro: 524,90 rpH = npoueHTH (0,15 rpH + 24,75 rpH) + Tino kpeauty (500 rpH)

NpunyweHHs 2: 01.06.2025 poKy cnoXuMBay oTpMMaB NepLumii KpegmT Ha cymy 20 000 rpH, NnepioAnYHIcTb
noraweHHAa — nepwuit naatixk yepes 30 gHiB (BKAtOYaE % Ta 90% cymu KpeguTy), APYrui naaTix yepes
50 gHiB nicna 3aKiHYeHHs gaTh nepworo naatexy (BKatovae % 1a 10% cymum KpeauTty). 3araibHUM CTPOK

Kpeauty — 80 gHis. CnoXKueay, AK yvyacHuK lMporpamu noanbHocTi, oTpumas ctaBky 0,01% Ha aeHb Ha
nepwi 30 aHiB KopuctyBaHHA, gani 0,99 % Ha geHsb.

MNpuknag 1. CnoXKuBay noBepHyB KpeauT yepes 30 KaneH[AapPHUX OHiB.
Po3paxyHOK NpoueHTiB:

20000 rpH * 0,01% * 30 gHiB = 60 rpH

[o cnnatu Bcboro: 20 060 rpH = 60 rpH (npoueHTn) + 20 000 rpH (Tino Kpeauty).

Mpuknag 2. Cnoxk1Bay NoBepHYB Kpeaut — 90% Tina B AaTy nepLuoro naatexy (yepes 30-Tb Kan. AHiB)
Ta 10% Tina B AaTy Apyroro naartexy (uepes 50 Kan. gHi).

Po3paxyHOK NPOLLEHTIB:
20000 rpH *0,01% * 30 aHis = 60 rpH
2000 rpH *0,99% * 50 gHis = 990 rpH

[o cnnatu Bcboro: 21 050rpH = npoueHTU (60 rpH + 990 rpH) + Tino Kpeguty (20 000 rpH).

MpuKknaa po3paxyHKy CNOXKUBYOro Kpeauty 3 6330800 NPOLEHTHOW cTaBKow 0,99% Ha AeHb B
nepwomy nepioai (noBTopHUiA Kpegur)

NpunyweHHa 1: 01.06.2025 poky cnoxuBay oTpumas KpeauT Ha cymy 500 rpH nig 0,99% Ha feHb,
noraweHHA — NepLUmMi NNaTiXK Yepes 3 Kan. AHi (BKAtoYae % Ta 90% cymu KpeauTy) , ApYyrvii NaaTixK yepes
50 Kan.aHiB nicna 3akiHYeHHA AaTM nepuworo naatexy (BKAtovae % 1a 10% cymu Kpeauty). 3aranbHuii
CTPOK Kpeauty — 53 gHi.

Mpuknag 1. CnoXKusay NoBepHYB KpeauT uepes 3 KaneHgapHUX aHi.

Po3paxyHOK MPOLLEHTIB:



500 rpH * 0,99% * 3 aHis = 14,85 rpH
[o cnnatu Beboro: 514,85 rpH = 14,85 rpH (npoueHTK) + 500 rpH (Tino Kpeauty).

Npuknag 2. CnoXuBau NoBepHyB Kpeaut — 90% Tina B AaTy nepLluoro naarexy (4epes 3-pu Kan. gHis)
Ta 10% Tina B gaty gpyroro nnatexy (uepes 50 Kn. gHi).

Po3paxyHOK npoLLeHTiB:

500 rpH * 0,99% * 3 aH. = 14,85 rpH.

50 rpH*0,99%*50aH.=24,75 rpH

[o cnnatu Beboro: 539,60 rpH =14,85rpH+24,75 rpH (npoueHTu) + 500 rpH (TiNo Kpeauty).

NpunyweHHa 2: 01.06.2025 poky cnoxmeay oTpumaB Kpegut Ha cymy 30 000 rpH nig 0,99% Ha AeHb,
nepioguYHICTb NoraweHHA — nepLmnii naatixk yepes 30 gHiB (BKAtovae % Ta 90% cymu Kpeguty) , Apyruii
nnaati>k yepes 50 AHIB MNicna 3aKiHYEHHA AaTW NepLioro naatexky (BKawvae % Ta 10% cymn Kpeauty).

3aranbHuiA CTPOK Kpeauty — 80 AHiB.

Mpuknag 1. CnoxKueay noBepHyB KpeauT yepes 30 KaNeH[AAPHUX AHiB.
Po3paxyHOK NpoLLeHTiB:

30000 rpH * 0,99% * 30 gHis = 8910 rpH.

[o cnnatu Bcboro: 38 910 rpH = 8910 rpH (npoueHTH) + 30 000 rpH (TiNo KpeauTy).

MNpuknag 2. CnoxuBay NoBepHYB KpeauT — 90% Tina B gaTy nepLuoro naatexy (yepes 30-Tb Kan. AHiB)
Ta 10% Tina B Aaty gpyroro nnatexy (uepes 50 Kan. gHi).

Po3paxyHOK NpoueHTiB:
30000 rpH * 0,99% * 30 gHie= 8 910 rpH.
3 000rpH*0,99%*504HiB= 1 485rpH

[o cnnatu Becboro: 40 395rpH = 10 395 rpH (npoueHTH) + 30 000 (Tino Kpeauty).



	Діє з 01.06.2025 року
	Приклад 1. Споживач повернув кредит через 3 календарні дні.
	Приклад 2. Споживач повернув кредит – 90% тіла в дату першого платежу (через 3-ри кал. дні) та
	Приклад 1. Споживач повернув кредит через 30 календарних днів.
	Приклад 2. Споживач повернув кредит – 90% тіла в дату першого платежу (через 30-ть кал. днів) та 10% тіла в дату другого платежу (через 50 кал. дні).
	Приклад розрахунку споживчого кредиту з базовою процентною ставкою 0,99% на день в першому періоді (повторний кредит)
	Приклад 1. Споживач повернув кредит через 3 календарних дні.
	Приклад 2. Споживач повернув кредит – 90% тіла в дату першого платежу (через 3-ри кал. днів) та 10% тіла в дату другого платежу (через 50 кл. дні).
	Приклад 1. Споживач повернув кредит через 30 календарних днів. (1)
	Приклад 2. Споживач повернув кредит – 90% тіла в дату першого платежу (через 30-ть кал. днів) та 10% тіла в дату другого платежу (через 50 кал. дні). (1)

